



2016年8月16日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

谨就刚刚披露出关于真主党在西岸和加沙地带直接参与开发恐怖分子基础设施这一令人深为关切信息致函阁下。

过去几个月来，以色列提出对巴勒斯坦个人的多项起诉，这些人参与了在以色列境内开展致命恐怖袭击的计划。在调查过程中，嫌疑人透露，这些恐怖阴谋是在国际公认的恐怖组织真主党作为伊朗代理的直接指示下，发起、资助和开展的。

这些行动都是根据真主党 133 股的指示发起的，而设立该股就是为招募、培训和资助特工人员对以色列、西岸、埃及和约旦的以色列人进行恐怖袭击。真主党对特工人员的指示是开展明目张胆的恐怖袭击，包括自杀性爆炸、枪击和安放爆炸装置。

作为从西岸招募的巴勒斯坦恐怖活动分子，在过去几个月中被逮捕的 Usama Noaf Sid Najim，借助一个案例表明了真主党涉及巴勒斯坦人的复杂恐怖网络已经发展到什么程度。根据他所提供的信息，Najim 是由真主党 133 股来自加沙地带的前线特工 Muhammad Abu Jadian 通过脸书招聘的，而给 Najim 的指示是通过招聘组建一个恐怖小组，以对以色列客车进行自杀爆炸袭击。他收到真主党为他的活动提供的经费，并收到特别加密软件，与真主党特工和 Abu Jadian 建立起一个安全联络渠道。

在另一案例中，真主党一个名叫“Bilal”的特工人员通过脸书从西岸 Kalkilya 招聘一名 18 岁巴勒斯坦人 Mustafa Kamel Hindi。Bilal 通过电子邮件与 Hindi 取得联系，后来则使用了他提供的加密软件。他指示 Hindi 招聘恐怖小组人员，以便对以色列国防军巡逻队发动恐怖袭击。Hindi 从 Kalkilya 招聘四名男子。该小组正在积极筹备袭击行动时被逮捕。

从他们和其他人那里获得的证据显示出真主党采取行动的明显一贯模式。招募新人采用的渠道是社交媒体、黎巴嫩特工和当地人员的活动，诸如加沙特工



Abu Jadian 曾经亲自参与了其中一些恐怖主义行动。反过来，这些特工人员得到指示去招聘更多新的潜在人员，并为筹备恐怖行动接受进一步的密集培训，同时与真主党在黎巴嫩的运营商保持直接和安全的联系。

这一条理分明、组织良好的行动表明要从巴勒斯坦领土境内打击以色列目标的长期意图。真主党试图利用这一巴勒斯坦恐怖基础设施，以在这些袭击中掩饰其行踪、避免被追究，并掩盖其作为主谋的作用。在巴勒斯坦权力机构管辖的领土上进行这种恐怖活动也符合真主党另一方面的利益，即威胁到以色列和巴勒斯坦人之间的安全协调，以及破坏巴勒斯坦权力机构。

真主党在巴勒斯坦领土上的活动是其危及目前中东局势稳定企图不可分割的一部分。显然，除协助阿萨德政权围困叙利亚人民、给其造成饥荒、并持续参与也门内战之外，真主党没有停止过对以色列的侵略。

国际社会必须谴责真主党对以色列公民持续不断的攻击行动，加剧的恐怖暴力浪潮和对整个区域稳定的破坏。国际社会还必须向真主党发出一个明确信息，其试图避免对其行动追究责任将无法得逞。

安全理事会于本月开会延长了联合国驻黎巴嫩临时部队的期限，至关重要是，要确保全面执行第 1701(2006)号决议，其中要求“解除黎巴嫩境内所有武装团体武装的有关规定，以便……不会有任何不属于黎巴嫩国家的武器或权力机构”。

我呼吁安全理事会谴责真主党破坏稳定的危险活动，将真主党列为恐怖主义组织，并确认将由其对此类恐怖主义活动和今后参与的此类活动承担责任。

请将此函作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

丹尼·达农(签名)